

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XINMIN.CN

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18496 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2012年10月9日 星期二 今日44版
农历壬辰年八月廿四 A叠新闻 / B叠专副刊



今天:多云,最低18°C(昨天最高24.4°C)
明天:多云转晴天,最高25°C,最低18°C

TEL:400-6168-555 http://www.sjyy.com

全国虫草看青海 青海虫草

三江源

地址:上海市静安区威海路172号 电话:021-58870300
地址:上海市浦东新区浦东南路318号 电话:021-54241456
地址:上海市虹口区四川北路1309号 电话:021-36528975
地址:上海市普陀区宁夏路2214号 电话:021-52905058
地址:杭州市西湖区559号 电话:0571-87815396
地址:杭州市体育场路398号 电话:0571-81956393

我国今首次就司法改革发布白皮书

中国全面实行审判公开

■ 除涉及国家秘密、个人隐私和未成年人刑事案件之外,其他案件的审理都向社会公众公开,允许旁听

■ 劳教制度有法律依据,该制度改革方案正在研究

■ 国家刑事赔偿标准近年来不断提高,侵犯公民人身自由

权每日赔偿金额从1995年的17.16元人民币,上升到2012年的162.65元人民币

■ 自2007年死刑案件核

准权统一由最高人民法院行使以来,中国死刑适用标准更加统一,判处死刑的案件逐步减少

>>>详见 A2 版·要闻

列举因公出国经费、公务用车购置及运行经费、公务接待费等使用范围

本市43个部门公开上年度“三公经费”决算

>>>详见 A2 版·要闻



你好

近日,一只小猫“偶遇”北京天安门广场值勤武警的一组照片走红网络。不少网友还为组图配上不同版本的台词,其中一句

“只是因为人群中多看了你一眼,再也没有忘掉你容颜”备受青睐。图为小猫与值勤武警对视

图/CFP

【记者手记】

券也好、票也好,过期也好、作废也罢,都只是“纸上谈兵”,而20多万盒实物月饼,正在仓库中“食物招领”,月底就将基本过期销毁,这,可是实实在在的事。月饼生产、流通、保管,都需要成本,到达消费者手中才真正完成其社会功能,否则就造成浪费。浪费,不仅是企业的,更是全社会的。一粥一饭,来之不易;半丝半缕,物力维艰。持券待领者,不妨抓紧时间落袋为安。

杏花楼、元祖、克莉丝汀、85度C及静安面包房等40多家月饼生产企业调查显示——

20多万盒月饼等票来领

本报讯 (首席记者 薛慧卿)上海市食品行业协会烘焙专业委员会最新统计显示,截至昨天,仍有20多万盒月饼在生产企业的仓库里等待市民领取。

“月饼是一种时令性极强的节令商品,在严格限制使用添加剂后,

保质期更短。”上海市食品行业协会烘焙专业委员会秘书长高克敏解释说,生产企业为了加强计划性实施“以销定产”。如今中秋节已过,根据协会对杏花楼、元祖、克莉丝汀、静安面包房等40多家生产月饼的会员企业调查,今年月饼的提取率明显

低于往年。据不完全统计,截至昨天,元祖还有3万多盒月饼未领取,占销售总量的4%;杏花楼还剩7万盒月饼,占销售总量的1.2%;此外,克莉丝汀还剩7万盒,85度C还留2万多盒,静安面包房还有1万多盒,占今年销售总量的比例在2%至5%之间……

十年之变

喜迎党的十八大特别报道



“走转改”主题系列采访
改革创新排头兵

上海市农科院科技成果转化——

节水抗旱稻种植过万亩

>>>详见 A6 版

红绿灯,派什么用场,在城市里,三岁小儿也知道,何况司机?于是,我们可以说,屡见不鲜的闯红灯者,乃明知故犯。

闯红灯的隐患,不用再赘述了。需要大家想一想、议一议的,是如何杜绝之。新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》明确,闯红灯,扣6分。开车人,要小心了。

有令不行,有法不依,是大忌。因此,严格执法,是保证令行禁止的一个重要手段。仍以交通规则为例,酒驾入刑之后,醉酒驾车之恶行,虽谈不上绝迹,也已经大大减少了。

以前,我们对这种酒驾、闯红灯之类的陋习,往往斥之为“不文明”,这是不够的,必须明确,这是违法行为。有法必依,执法须严,是革除违法陋习的必要手段,千万不能让法律法规成为一纸空文,也不能给人以“闯红灯无所谓”的心理暗示。

当然,除了让违法者付出应有的代价外,公民普法教育、公职人员带头守法,也是必须的。

规矩就是规矩,红灯就是红灯。守法,是公民的基本义务。读者诸君,你我共勉。



红灯就是红灯

江视

机动车驾驶证申领和使用规定明年实施

闯红灯记6分

>>>详见 A5 版·焦点

这些品牌的主要销售市场都在上海。消费者笃悠悠,急煞生产者。

往年中秋节一过月饼就会大幅打折销售,而今,企业都谨慎不敢贸然处理,要为逾期未领的消费者保管月饼。与此同时,按照《食品安全法》规定,月饼保质期满必须销毁。根据生产日期不同,目前保存在各企业的月饼保质期多数将在本月底到期。如果最终盼不来“主人”,过期月饼必须销毁。这无疑会造成巨大的资源浪费。另外,高克敏表示,“过期不作废”不能片面理解,许多企业已经公布了逾期的处理办法。